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Οι προτάσειε Κοσμΐδη και πάλι σιο τραπέζι
Το «μικρό και ευέλικτο Υπουργικό» και η ανασύνθεση ms κυβέρνησης
Οι προτάσεις Κοσμΐδη, τουλάχιστον os npos 
το πρώτο σκέλόε τουΤσχετικά με τη σύνθε
ση του Υπουργικού Συμβουλίου, για ένα μι
κρό και ευέλικτο σχήμα επανέρχονται στο 
προσκήνιο και φαίνεται ότι αποτελούν τη μο
ναδική πρόταση για την ανασύνθεση τηε κυ-

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Κοσμΐδη άνοιΕαν
τότε τον ασκό του Αιόλου, κα- 

00s πολλά κυβερνητικά και κομ
ματικά στελέχη tis επέκριναν. Οι 
επικρίσειε τουε όμωε αφορούσαν 
το δεύτερο σκέλοε που αναφερό
ταν στη μείωση των εκλογικών πε
ριφερειών και στο εκλογικό σύ
στημα, γεγονόε που ανάγκασε τον 
Πρωθυπουργό να διευκρινίσει ότι 
θα ns εΕετάσει αμέσωε μετά tis 
εκλογέε; Ουδείε όμωε άσκησε 
οποιαδήποτε κριτική στην πρότα
ση Κοσμΐδη για «μικρό και ευέ
λικτο» κυβερνητικό σχήμα.

Ο γραμματέαε του Υπουργικού 
Συμβουλίου σε συνομιλία που εί
χε χθεε με «Το Βήμα» επιβεβαί
ωσε ότι οι προτάσειε πουκατέθε- 
σε εΕακολουθούν να ισχύουν; 
«μπορούν ανά πάσα στιγμή να 
εφαρμοσθούν, φθάνει να το θε
λήσει ο Πρωθυπουργός», αλλά 
δήλωσε πλήρη άγνοια για τιε προ- 
θέσειε του κ. Σημίτη.

Στενοί συνεργάτεε του κ. Σημί
τη αποκάλυπταν παράλληλα, ότι 
και άλλα κυβερνητικά στελέχη 
έχουν υποβάλει γραπτώε προτά- 
σειε και εισηγήσειε «για έΕοδο 
από την κρίση», αλλά και για ανα
μόρφωση του πολιτικού συστή- 
ματοε (δηλώνονταε ωστόσο 
άγνοια και αυτοί για το περιεχό
μενό τουε), πλην όμωε υπενθύμι
ζαν ότι τιε «όποιες πρωτοβουλίες 
του ο Πρωθυπουργός θα τις λά
βει μόνος του, εντός του πρώτου 
δεκαημέρου του Ιουλίου».

Το ενδιαφέρον ωστόσο των κυ
βερνητικών στελεχών δεν εστρά-

βέρνησηε που έχει αυτή τη στιγμή στα χέρια 
του ο πρωθυπουργόε κ. Κ. Σημίτης. Ο γενικόε 
γραμματέαε του Υπουργικού Συμβουλίου δεν 
το κρύβει άλλωστε ότι προτάσειε για συγχώ
νευση ή κατάργηση υπουργείων, μετατροπή 
τουε σε επιτελικά σχήματα, κατάργηση γενι

κών και ειδικών γραμματειών, περιορισμό 
στο ελάχιστο του αριθμού των υφυπουργών, 
έχει παραδώσει εδώ και καιρό στον κ. Σημί
τη και τιε έχει μάλιστα αναπτύΕει δημοσίωε, 
σε εκδήλωση που διοργανώθηκε προσφά- 
τωε σε κεντρικό Εενοδοχείο των Αθηνών.

φη ακόμη npos τον επερχόμενο 
ανασχηματισμό και στο αν θα κα- 
ταργηθούν ή συγχωνευθούν τα 
υπουργεία τουε (που αποτελεί συ
νταγματικό προνόμιο του ίδιου του 
Πρωθυπουργού), αλλά στην... κε

νή θέση που δημιουργήθηκε στο 
Εκτελεστικό Γραφείο, και άρχισαν 
ήδη την... ψηφοθηρία. Δεν είναι λί
γα τα κυβερνητικά στελέχη που δεί
χνουν ενδιαφέρον, όπωε φέρ’ ει- 
πείν οι κκ. I. Παπαντωνίου, Χρ.

Βερελήε, Π. Ευθυμίου, Κ. Γείτο- 
ναε (γραμματέαε σήμερα Οικονο
μικού), αλλά και στελέχη τηε ΚΕ 
όπωε ο κ. Αντ. Κοτσακάε κ.ά.

Ν. Χαςαποπουλος


